



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Этот день приносит нам весеннее тепло, радость и стремление к обновлению. Он стал ярким символом созидания, уважения ко всем, кто своим трудом вносит вклад в развитие Тюменской области и всей страны.

Тюменцы любят и умеют трудиться. Об этом красноречиво говорят производственные показатели и достижения многих предприятий региона, призовые места и победы представителей области на конкурсах профессионального мастерства. В этом году исполняется пять лет со дня учреждения знака отличия Тюменской области «За достижения в труде». За прошедшие годы его удостоены 45 наших земляков.

Слова особой благодарности адресую нашим заслуженным труженикам-ветеранам всех профессий. Их добросовестность и трудолюбие стали залогом процветания нашего региона. Сегодня мы продолжаем начатое ими дело. Упорно работая, преобразуем города и села, укрепляем экономику и социальную сферу. В общих успехах - заслуга всех жителей области.

Желаю всем вам здоровья и счастья, мира и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые земляки!

Примите поздравления с Праздником Весны и Труда!

Это праздник был и остается днем добра и справедливости, уважения к человеку труда. Его любят люди самых разных поколений. Для ветеранов - это воспоминание о молодости, о трудовых свершениях, для молодежи - выбор пути, новых идей и смелых решений. Первомай - это праздник межнационального взаимопонимания, мира и согласия живущих на одной земле людей. Сегодня особенно необходимо понимать, как важно не разрушать и разобщаться, а вместе трудиться и создавать.

В развитие и укрепление нашего района неоценимый вклад вносили несколько поколений наших земляков. И нам нужно поддерживать эту добрую традицию, делать все для укрепления и процветания своей малой родины, улучшения благосостояния наших близких.

Искренне желаю всем мира и благополучия. Пусть в добрых делах и стремлениях вам сопутствуют удача и успех. Пусть сбываются надежды и мечты. Крепкого всем здоровья и весеннего настроения. С праздником!

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Первым мая - Днем Весны и Труда!

Мирный и созидательный труд - основа успешного развития нашего общего дела. Для старшего поколения он является символом трудовой солидарности. Для молодежи - время позитивных перемен, надежд и обновлений.

Пусть в теплые майские дни придут новые силы и идеи, перспективные взлеты и достижение поставленных целей.

Желаю, чтобы у каждого была интересная и нужная работа, трудовая деятельность - достойной, облагораживающей, пробуждающей свет и знания, эмоционально насыщенной и результативной. Всем желаю здоровья, благополучия и счастья.

Депутат областной Думы В.А. РЕЙН

30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РОССИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 100-летием со дня образования советской пожарной охраны!

Тюменские пожарные всегда находятся на передовой и в любую минуту готовы встать на защиту жителей от огненной стихии и других чрезвычайных ситуаций. Сотрудники ведомства проводят эффективную профилактическую работу, оперативно реагируют на возникновение пожаров, проявляют самоотверженность при исполнении служебного долга.

Благодарю вас за профессионализм, мужество и отвагу! Особые слова признательности адресую ветеранам противопожарной службы, которые внесли большой вклад в обеспечение безопасности на территории региона. Вы подаете достойный пример молодому поколению тюменских пожарных.

Желаю всем огнеборцам здоровья, благополучия, успехов в нелегком и ответственном труде на благо Тюменской области и всего Отечества!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ



К 73-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

«Спасибо деду за Победу!»

В рамках чествования участников Великой Отечественной войны 9 мая в с.Омутинское пройдет патриотическая акция «Спасибо деду за Победу!» Мероприятие, которое стало в селе уже доброй традицией, ежегодно собирает более десятка автомашин.

Старт автопробега будет дан у памятника воинам-землякам после митинга, посвященного празднованию 73-й годовщины Великой Победы. С 12.00 до 13.00 час. владельцы автомобилей, украшенных военно-патриотической символикой - лентами, звездами, надписями, рисунками, флагами - пройдут инструк-

таж у сотрудников ГИБДД и получат пропуск (место сбора за мостом по ул.Шоссейная). С 13.00 до 14.00 час. колонна проедет по улицам села и просигналиит около домов фронтовиков.

Чтобы стать участником акции, необходимо обратиться с заявкой к ведущему специалисту по молодежной политике Н.В.Шабалдиной (тел. 3-17-53) и оформить транспортное средство соответствующей атрибутикой. Занять свое место в праздничной колонне может любой желающий. Особенно приветствуются автомобили советского производства.

А. ПАЙВИНА

ОБРАЗОВАНИЕ

«Ученик года-2018»

20 апреля лучшие обучающиеся общеобразовательных учреждений приняли участие в муниципальном этапе конкурса «Ученик года-2018». Он проводится в районе второй год и становится традиционным. В конкурсе приняли участие старшеклассники, которые успешно прошли школьный этап, а также заочный, где оценивались портфолио кандидата с подтверждением достижений в текущем учебном году и эссе на тему «Я - ученик».

Чтобы попасть на муниципальный этап конкурса, требуется не только отлично учиться, но и вести активный образ жизни, участвовать в различных мероприятиях, конкурсах районного и областного уровней, олимпиадах, уметь демонстрировать свой талант и стремиться к самосовершенствованию. Зал Центральной районной библиотеки был полон учащимися 9-11 классов, которые пришли болеть за своих друзей и одноклассников. Восемь школ представили по одному кандидату на звание лучшего ученика.

Знакомьтесь с самыми эрудированными, находчивыми и талантливыми ребятами - участниками конкурса: Михаил Пинигин - МАОУ Вагайская СОШ, Анастасия Кельм - Большекрасноярская СОШ, Кристина Лапшина - Ситниковская СОШ, Анастасия Ваганова - Шабановская СОШ, Анастасия Иванова - Южно-Плетневская СОШ, Анастасия Готфрид - Окуневская СОШ, Иван Садовых - МАОУ Омутинская СОШ №2, Полина Налобина - МАОУ Омутинская СОШ №1.

Жюри, которое оценивало выступление ребят, возглавила Людмила Архиповна Бабенкова, директор МАУ ЦИБО. Первый этап конкурса состоял из творческой визитки, следующие два - из ответов интеллектуального блиц-опроса по общеобразовательным предметам и импровизации по выходу из предложенной ситуации.

Конкурсанты с группами поддержки по очереди представили творческую визитку, в том числе в стихотворной форме и при помощи видеороликов. Рас-

сказывали о том, каким должен быть ученик года, о талантах, успехах, личных качествах, участии в школьной жизни, детстве, дружбе и о том, как раскрасить в яркие краски окружающий мир. Они танцевали, пели песни и показывали то, что умеют делать своими руками. Например, Полина Налобина продемонстрировала вышитые бисером картины, а также вязаные яркие носочки, платье, сшитое самостоятельно, и предложила жюри попробовать кулинарное блюдо собственного приготовления.

Победителем конкурса «Ученик года-2018» стал Михаил Пинигин, ученик 11 класса МАОУ Вагайская СОШ. Ему вручена мантия и ценный подарок - планшет. Как сказал Михаил, это событие принесло ему много эмоций и радости. Было совсем непросто добиться этой цели, но останавливаться на достигнутых успехах он не собирается. После окончания школы планирует связать свою жизнь с медициной и получить профессию судмедэксперта.

Людмила Архиповна Бабенкова отметила, что все дети молодцы, а победитель покорила жюри, кроме всего прочего, умением ставить конкретные цели, которых он обязательно достигнет.

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Победитель конкурса
М.Пинигин



Участница конкурса А. Ваганова



И.Садовых с группой поддержки

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КУЛЬТУРЫ

Сохранить народные ремёсла



Юные рукодельницы за ткацким станком

Третий год в домах культуры и сельских клубах Омутинского района реализуется программа «Этноакадемия», направленная на пропаганду культуры народов, проживающих на территории, сохранение самобытных национальных традиций. Работники культуры сельских поселений используют различные формы работы для популяризации фольклорного направления. Каждый старается сделать это по-своему, найти свою «изюминку».

В Шабановском сельском Доме культуры уделяется внимание развитию народного творчества. Для жителей устраиваются выставки прикладного искусства. Фольклорные мотивы используются при проведении Дня села и других мероприятий. Визитной карточкой шабановцев стали мастер-классы по ковроткачеству, которые они устраивают на районных мероприятиях. Селяне с уважением хранят память о своей знаменитой землячке Августе Федоровне Риффель. Доматканые ковры мастерицы неоднократно демонстрировались на всевозможных выставках. Августа

Федоровна переняла секреты старинного рукоделия у своей матери Мавры Филимоновны Шабановой. Ее умелые руки творили из шерстяных нитей настоящие чудеса. Ковры с необычными орнаментами, цветные половички, накидки до сих пор украшают русские подворья, которые организируются на праздники. Центральное место на них занимает раритет - старинный ткацкий станок Августы Федоровны, за которым она работала до последних дней жизни. В 2015 году мастерицы не стало. Станок был приобретен Центром культуры и досуга для Шабановского СДК. По словам культорганизатора Тамары Владимировны Шабановой, на ткацком станке по-прежнему находится коврик, начатый Августой Федоровной. Это вызывает неподдельный интерес у детей и взрослых, которые на мастер-классах рассматривают сплетение нитей, пытаются жичкой выложить стежки. Мастерицы, готовой завершить работу, увы, не нашлось. Пока в Доме культуры открылся кружок по лоскутному шитью.

С начала 2018 года в Омутинском хуторском казачьем обществе был создан кадетский клуб «Юный пластун», который посещают подростки и молодые люди. Костяк объединения составили участники популярного танцевального коллектива «Казачья вольница». Мальчишки и девочки 13-16 лет написали официальное прошение о вступлении в кадеты, которое было подкреплено письменным согласием родителей.

Занятия в клубе «Юный пластун» проходят три раза в неделю в районном Доме культуры. Его руководитель - атаман Омутинского хуторского казачьего общества Евгений Евгеньевич Метешкин, он прививает ребятам интерес к истории и культуре казачества, обучает фланкировке нагайками и шашками. В старшей группе клуба больше внимания уделяется казачьим дисциплинам, физической подготовке и боевым танцам. В летний период кадеты примут участие в обустройстве военно-спортивного городка. В д.Сорокиной планируется создание конной базы, где кадеты смогут потренироваться в верховой езде. Кроме того, родилась идея открытия еще одного кадетского клуба для шабановской молодежи.

Кадетское движение началось с казачьего творчества. По сей день это одно из основных направлений работы клуба. Будущие казаки и казачки продолжают совершенствовать мастерство в хореографии. В апреле танцевальные ансамбли «Казачья вольница» и «Юный пластун» выступили на международном фестивале культуры «Золотые купола» в г.Тобольске, где стали лауреатами 1-й степени. У коллективов большая занятость, без артистов не обходится ни одно мероприятие.

Ребята готовы пропадать в клубе каждый день. Вот что рассказали сами кадеты.

Александр Ведмедь:

- В клубе так интересно! Узнаешь много познавательного, казачьи истории. Мы участвовали в крестном ходе. Хочу научиться владеть шашкой, помогать людям и защищать страну.

В кадетском клубе «Юный пластун»



«Казачья вольница» с атаманом Е.Е.Метешкиным



Кадеты П.Чистякова, А.Строкин, А.Ведмедь, В.Пермяков

Александр Строкин:

- Пока не могу назвать себя казаком, но стремлюсь к этому. Казак должен быть настоящим мужчиной, смелым, сильным духовно и физически. Уметь высказать точку зрения...иметь мозги.

Владимир Пермяков:

- Занимаюсь казачеством уже два-три года. Мне очень нравится. Сначала я увлекся танцами, а теперь умею ездить верхом, занимаюсь джигитовкой, фланкировкой шашкой, казарлой. Мой прадедушка был казаком, хочу быть на него похожим.

Полина Чистякова:

- У нас были уроки в школе. Евгений Евгеньевич пришел и пригласил заниматься русскими народными и казачьими танцами. Мы с девочками ре-

шили попробовать. Два года ходим на хореографию. В клубе узнаем обычаи, традиции казачества. Если выйду замуж за казака, все это пригодится, чтобы гордо нести казачью честь.

В перспективе хуторское общество планирует организацию казачьего хутора, где можно будет возродить казачий уклад, развивать народные ремесла, прививать детям и молодежи семейные ценности, уважение друг к другу. Пока же для ребят кадетство необычная и увлекательная игра. Посещая занятия клуба, развивая свои творческие способности, они почти забыли об интернете, который заменил многим молодым людям умение радоваться и получать удовольствие от реальной жизни.

Урок истории без оценок

Узнать, что такое жернова, и попозировать в нарядных кокошниках и картузах смогли воспитанники детского сада «Сказка» корпус «Звездочка» и учащиеся 2-го класса Омутинской

средней школы №2, посетившие историко-краеведческий отдел МАУ ЦИБО.

Ведущий библиотекарь Ольга Львовна Федорова пригласила неугомонных гостей познако-

миться с постоянной экспозицией «Убранство русской избы XIX века». Чтобы исторический экскурс был полнее, для начала ребятам была предложена электронная презентация о том, как строили дома наши предки, почему в избе было много окон, а непрошенного гостя садили на край длинной лавки. В ходе экскурсии зрители могли подержать в руках предметы старины. Малышня с восторгом крутила жернова и пробовала на вкус получившуюся крупку. Большое удивление вызвал деревянный рубель - палка с резьбой для глажки белья. Школьники вместе с классным руководителем Евгенией Владимировной Фадиенко поучаствовали в мастер-классах по прикладному творчеству. Разделившись на группы ремесленников, плотников и рукодельниц, они мастерили русские печи, мебель, кухонную утварь и посуду в стиле XIX века. Трансформированный урок истории без оценок и дневников запомнится ученикам надолго.



В русской избе XIX века

«Удальцы» - молодцы!

Творческая копилка фольклорно-инструментального ансамбля «Удальцы» (руководитель Елена Михайловна Скирдина) пополнилась новыми достижениями. С начала года коллектив Омутинской детской школы искусств блистал талантом на различных фестивалях и конкурсах. Репертуар ансамбля состоит из обработок русских народных песен и танцев современных композиторов, среди которых немало тюменских авторов.

Исполнительское мастерство и артистизм музыкантов находят признание у зрителей и жюри конкурсов. Подтверждением тому являются дипломы 1-й степени на Международном творческом конкурсе «Престиж» (г.Санкт-Петербург), Всероссийском творческом конкурсе «Надежды России» (г.Москва), зональном фестивале искусств «Юргинская капель», а также звание лауреата 1-й степени Всероссийского фестиваля творчества для детей со звездами талантов, 13 областного национального фестиваля конкурса детского творчества «Радуга», VII открытого городского конкурса-фестиваля «Ишимская мозаика-2018».

В своем нынешнем составе «Удальцы» выступают с 2014 года. Ведущие партии гармони и баяна исполняют Михаил Конак, Андрей Осинцев, Никита Донченко. Также солируют ложкари Степан Лиманский, Анна Мищих и Дмитрий Рухленко. Творчество коллектива, известного уже за пределами Омутинского района, является связующим звеном между представителями разных поколений. Интерес юных исполнителей к фольклорным традициям говорит о том, что народная музыка жива и находит отклик в людских сердцах.

Полосу подготовила А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е**

4 апреля 2018 года

№5

**с.Омутинское
О назначении публичных слушаний
в Омутинском сельском поселении**

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 16 Устава Омутинского сельского поселения, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутинском сельском поселении, утвержденного решением Думы от 21 августа 2017 года №21:

1. Назначить публичные слушания на территории Омутинского сельского поселения по вопросу обсуждения проекта решения Думы Омутинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год» (далее - Проект решения).

2. Назначить органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, администрацию Омутинского муниципального района.

3. Определить следующие дату, время и место проведения публичных слушаний - 11 мая 2018 года, с 14 час. 30 мин. до 15 час. 00 мин., с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, здание администрации Омутинского муниципального района Тюменской области, зал заседаний (кабинет №201).

4. Проект решения подлежит опубликованию в районной газете «Сельский вестник» и размещению на официальном сайте Омутинского муниципального района в сети интернет. Приложения к Проекту решения подлежат обнародованию в местах размещения информационных стенов для обнародования правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание Чуркинского Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание районной библиотеки, расположенное по адресу: ул.Советская, 128, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области) и размещению на официальном сайте Омутинского муниципального района в сети интернет.

5. Определить следующее место приема замечаний и предложений участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту решения: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №109.

6. Установить срок приема предложений и замечаний по обсуждаемому проекту решения - с момента вступления в силу настоящего решения до 11 мая 2018 года.

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы Омутинского сельского поселения А.В. ПАТЛИН

ПРОЕКТ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е**

от _____

№ _____

**Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета
Омутинского сельского поселения за 2017 год»**

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского сельского поселения, решением Думы Омутинского сельского поселения от 11.12.2007 года №27 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Омутинском сельском поселении» Дума Омутинского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год по доходам в сумме 10 205,5 тыс. руб., по расходам в сумме 7 486,4 тыс. руб., с превышением доходов над расходами (профицит бюджета Омутинского сельского поселения) в сумме 2 719,1 тыс. руб., со следующими показателями:

- по доходам бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год согласно приложению №1 к настоящему решению;

- по распределению расходов бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №2 к настоящему решению;

- по распределению расходов бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №3 к настоящему решению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета Омутинского сельского поселения за 2017 год согласно приложению №4 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы А.В. ПАТЛИН

**Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области
сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду
земельных участков в Омутинском районе Тюменской области**

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Омутинский район, с.Вагай, ул.Северная, в 35 м севернее дома №35	600 кв. м	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Омутинский район, с.Вагай, ул.Чкалова, севернее дома №37	5000 кв. м	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

В магазине «1000 мелочей» большая распродажа! Скидки от 30 до 70%. В продаже имеются товары к 9 мая. Мы находимся: ул.Первомайская, 72а.

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. **Виды работ смотрите: <https://ok.ru/profile/575614300295>.** Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа (ИП Шабанов А.Н.).
Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13.

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Есть все, что нужно для ваших глаз! Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48 ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 2 «Б», стр. 2.
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.

Организатор акции ООО «Домокон»

РАССРОЧКА без %* 1658
БЕЗ БАНКА • ДО 1,5 ЛЕТ

СНИЖЕНИЕ ЦЕН до 50%**
заказа БЕСПЛАТНО!

ОКНА Честная цена от 4300 р. БЕЛЫЕ	Честная цена от 5500 р. ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО
БАЛКОНЫ Честная цена от 7400 р.	
МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ Честная цена от 930 р.	
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Честная цена от 89 р. за 1 м²	
СПАЛЬНИ Честная цена от 15600 р.	
ПРИХОЖИЕ Честная цена от 6800 р.	
ГОСТИНЫЕ Честная цена от 7630 р.	
КУХНИ НА ЗАКАЗ Честная цена от 18900 р.	
ШКАФЫ-КУПЕ Честная цена от 5300 р.	
ТЕПЛИЦЫ склада Честная цена от 6500 р.	

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.

Работаем по всей области
Оформление договора на дому
oknapensioneram.ru

(3452) 53-31-49, 8-963-452-31-49

авляются при заказе на сумму от 20 000 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется

**БОЛЬШОЙ КРЕДИТ
НА БОЛЬШИЕ ЦЕЛИ**

**Больше возможностей
с потребительским
кредитом от банка
«Пойдём!»**

**ДО 500 000 Р
НАЛИЧНЫМИ**



Пойдём!

Банк, который вам по душе

**с. Омутинское,
ул.Советская, д. 124
8 (932) 329 54 17**

Нецелевые потребительские кредиты на личные нужды по программе кредитования «Больше-Лучше» на суммы от 300 000 до 500 000 рублей на срок от 18 до 36 месяцев. Ставки 19% годовых с поручительством и 20% годовых без поручительства. Кредит предоставляется на текущий счет Заемщика, открытый бесплатно, со снятием наличных без комиссии, после проведения финансовым консультантом кредитного интервью (беседы) и принятия положительного решения Банком. Банк вправе отказать в выдаче кредита. Подробности по программе кредитования (в том числе документы, подтверждающие доход и требования к Заемщику) - в офисах Банка и на сайте www.poidem.ru. Не оферта. АО КБ «Пойдём!». Лицензия Банка России №2534. Реклама.